(Family of set) 4= gaxall 5 i

iad (Family of sets) e sans 3l (ansi Lgild ang de gane 54 i S 1gd Al de ganall ) iy 28
L e sana sl (ol {A, B, (} e saaall (B C ={e, f},B = {c,d}, B = {a, b}

:\-CJAMJALG—‘SJ‘ALJS‘\-CJAMGQ@M\EJM\*

132 de sana el A (e Al Al sanall S de gane b Ao gane 4 (S -7 ) YY) de sana (i g
P(A) = {B:B € A} 4l P(A) b 55 (power of set)

P(B), P(A) » ,B={56},A={234} csi-:Ji
BN
P(A) = {B:B € A} = {0, A,{2},{3}, {4}, {2,3},{2.4}, {3.4}}

P(B) ={D:D c B} = {®,B,{5},{6}}

Oé P(A) 4o sandll jalic 2e Jiwim 5 4 de ganadl palic 22 Jign oS 1 -1 - ddaadl
m = 2"

ealic Chiaid Lgiia e Ao gane 4 CulS 13 Ll P(A) ualic S (Kas gl de gana 4 ulS 13 22
.P(A) = {B:B < A} &l P(4)

OB (fic gana B g A S 1Y) -; dda e
P(A)SP(B)®ACB-1
P(ANnB)=P(A)NP(B)-2
P(A)UP(B)c P(AUB)-3
132-1300= (2¢ 1) Qo -1 gla il
Dep(A) D cA-3
D e P(AUB) ) e 42, D € P(A) UP(B) sk
D eAUB (g
D eP(A)UP(B) o\

= D e P(A) VD € P(B)

= DcAADCB
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~DcAUB
= D e P(AUB)

~P(A)UP(B)c P(AUB)

P(AUB) # P(A) U P(B) Jis hacl -; cp yai
B={2},A={1} o) smis/ sl

AUB = {1,2} o) b

P(AuB) ={0,{1,2},{1},{2}}

P(A) ={0,A},P(B) = {9, B}

P(A)uP(B)=1{0,A,B} # P(AUB)={0,AUB,A,B}

(Index family of sets) 4ad yal) ds sanal) 5 pu)

GA.\.\QBF‘“;AL .A:\;}‘).».a.i.c.l;}.\lE]dﬁu\i\d\ﬁu:&c}mluﬂ}u\.&}maﬂ‘Fuﬂ k_M)z__i
de gana byl cand F g A; Ae ganall BAll cawy | paiall g (Indexed set) A de sanalls [ Ae ganall
 F = {A}ie; O &' {A}ier oAb & a5 add s

Bl () 6S0 Al oo dagiia Add e Cle sana Bl o Jiasid pgiia [ Al de ganal) ¢l 1Y) -; ddaadl
i e Al e sandl

F = {A}ies

A0l 4 ) Cile ganall ualic i) - JUia
1-F = {Ai}ier=1,2y = F = {41, A3}
2-F = {Bi}i51={1,2,3,4,5} = {B1, B2, B3, B4, Bs}

3-D = {Ci}iei=t1,2,..} = {C1, (3, - }

08 48 e e sana s pul A Yy O -1 iyl

UiEI Ai = {x: Jdiel>x € Al} ds-‘-“n-‘ q)’%‘ UiEI Ai ,)-“)n-"d _)*“,)-’ Lﬁj\j Ui Aasi) -1
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Nigt A ={xix €A, €L Vi€ ISEL N A A e n@dly N ohlis-2

L 4ad o Gle gane (e alea (A}, oS 1(2-14)40 s

A;CB, Viel = UA,;SB (1)
BCA, Viel = BC NigA (2)

1350= (1) :ola_ll
H.W(2)

OB 4ed jo Dle gana e alen {A};; oS :(2-15)40 ye
(Uier A = Nier A§ (1)
(Nier AD° = Uier AS (2)
ol )
x € (Uit A) & x & Ui Ay O b= (1)

& x € Nigr A}
(Uies A = Nigr A

HW (2)

10l ¢ Ay Do sena s gl (B e, {A}rer 0 IS OSH (sl 05 apand) 1 (2-16)A58 e

(Uier 4:) N (Ujes Bj) = U jyerxy(Ai N Bj) (1)
(Nier A Y (Njes B)) = N jyerx (4 U Bj) (2)

138-137 = 0l Ll
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